

Mt. OLYMP 15€/10€- La jumătate de oră de mare, vă puteți bucura de o excursie pe muntele Olymp. Ajungem în Litochoro și merge către cheile Enipeas sau "Cada lui Zeus" Apoi se vizitează Mănăstirea Sf.Dionisie, unde se află printre altele și podoabe dăruite de domnitori ai Tării Românești. Din Paralia între 9.00 și aproximativ 14.00

SKIATHOS 35€/30€ --- Skiathos este o insulă magică cu nisip auriu și apa mării de un bleu tropical. Se pleacă din Paralia dimineața devreme cu autocarul până în zona Volos de unde se ia vaporul către Skiathos. Croaziera cu vaporul oferă momente de neuitat alături de capitanul vaporului care face o demonstrație de ZORBA apoi învață turistii să danseze, nelipsind celebrul SIRTAKI. Acostăm plajă și baie în apele cristaline ale Mării Egee. Apoi vizităm capitala pentru un tur pitoresc, pentru a remarca arhitectura tipică unei insule. Din Paralia între 5.30 și aproximativ 22.00

METEORA 20€/15€--- Meteora este un monument natural de o deosebită frumusețe. Stâncile care se întind pe această vale dau impresia de imense stalagmite întunecate. Tocmai accesul foarte greu pe aceste stânci a atras pustnicii să locuiască și să fie prin rugăciuni cât mai aproape de Dumnezeu. Mănăstirile construite de călugări, au o arhitectură aparte creînd o atmosferă mistică. Această excursie include vizită la un atelier de Iconografie, vizitarea a două dintre mănăstirile existente, prânz (optional) în Kalambaka și o scurtă pauză la Biserica Sfintei Paraschiva din Valea Tempilor. Din Paralia între 6.30 și aproximativ 18.00

SALONIC 15€/10€--- Orasul Salonic sau capitala Greciei de Nord este un oras ce împleteste istoria de peste 2500 de ani cu lumea modernă a zilelor noastre. După un City Tour cu autocarul, plimbarea în oras este lasată la latitudinea turistilor, care vor avea indicii despre obiectivele istorice ce nu trebuie ratate cum ar fi Biserica Sf.Dumitru, Rotonda, Arcul lui Galerius, Biserica Sf.Sofia și Turnul Alb emblema orasului, dar și timp pentru shopping pe bulevardele cu magazine sau în celebrul bazar din jurul pieței Aristotelus. Din Paralia între 9.00 și aproximativ 17.00

ATENA 45€/35€--- Atena este capitala Greciei și de asemenea un important centru economic și cultural. Încarcată de istorie, Atena este vizitată într-un an de peste un milion de turisti. Se pleacă din Paralia la miezul nopții pentru a ajunge să se viziteze Acropole dimineața înainte ca temperatura să fie insuportabilă. Excursia include portul Pireu, tur de oraș Acropole, Parthenonul, Mitropolia, Palatul Parlamentului unde se poate vedea schimbul de gardă, un ritual al militarilor eleni în fața Monumentului Eroului Necunoscut. Din Paralia între 0.10 și aproximativ 20.30

EVIA 40€/30€ --- A doua insulă ca mărime a Greciei, Evia se evidențiază prin formele naturale iar șoseaua care înconjoară insula șerpuieste fie pe coasta muntoasă fie în apropierea plajelor de o frumusețe rară. Foarte multe mănăstiri au fost construite pe Evia, iar la Mănăstirea Ioan Russos ne vom opri și noi pentru a ne ruga la moaștele sfântului. Pe continent, ne oprim la mănăstirea Kato Xenia unde se află o bucată din Brâul Maicii Domnului. Din Paralia între 6.00 și aproximativ 21.00

ATHOS 35€/30€ --- O croaziera ce ne oferă ocazia să fim cel mai aproape posibil de Sfântul Munte Athos pentru a admira mănăstirile celui mai mare centru monahal din Grecia. Traversăm golful dinspre Ormos Panagias, către sudul Sfântului Munte și după prezentarea mănăstirilor ne oprim în Ouranopolis, la granițe ce limitează accesul pe Sfântul Munte. Din Paralia între 6.30 și aproximativ 19.30

EDESSA și POZAR 20€/15€--- După un drum cu autocarul de o oră și jumătate ajungem în Parcul Național Edessa unde vom vedea cascadele de apă, bijuteria acestor locuri. După amiază ne-o vom petrece la băile termale de la Pozar-Aridea unde într-un cadru mirific la umbra platanilor și pe malul râului ne putem relaxa în voie. Din Paralia între 7.30 și aproximativ 19.00

CROAZIERA PIRAȚILOR 20€/15€--- Plimbare cu vaporețul pe Riviera Olympului, în albastrele ape ale Golfului Thermaikos, cu muzică, vin și atmosferă grecească. Masa cuprinde un grătar de pește, salată, toate udate cu lamâie și vin...Din largul mării veți admira încântătoarea priveliște a m-telui Olymp, această croaziera oferindu-vă o experiență de neuitat. Din Paralia între 8.45 și aprox. 15.00

SEARA GRECEASCĂ 20€/15€--- Este o petrecere cu muzică tradițională grecească, mâncare și băutură, precum și dansatori care vă vor prezenta dansuri și obiceiuri din diferite zone ale Greciei. Și turiștii sunt invitați să se alature dansatorilor patrundând într-un minunat spirit grecesc.